



Завершено расследование уголовного дела, возбужденного в Пролетарском районе г. Тулы, по факту невыплаты заработной платы генеральным директором ООО «Производственный комбинат «СтройИмпекс»



Следственным отделом по Пролетарскому району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Производственный комбинат «СтройИмпекс», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 01 января 2017 года по 14 июня 2017 года генеральный директор ООО «Производственный комбинат «СтройИмпекс» не выплатил свыше двух месяцев заработную плату двум работникам указанной организации.



В ходе расследования обвиняемый, впервые совершивший инкриминируемое ему преступление небольшой тяжести, полностью возместил причинённый ущерб и погасил задолженность по заработной плате.

На завершающей стадии расследования уголовного дела от обвиняемого поступило ходатайство о направлении уголовного дела в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемого и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

С учётом того, что все предусмотренные законом (ст. 76.2 УК РФ, ст. 25.1 УПК РФ) основания для этого имелись (совершение впервые преступления небольшой тяжести, возмещение ущерба и заглаживание вреда), следователем СКР было вынесено соответствующее постановление, которое вместе с материалами уголовного дела было направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемого и назначении ему судебного штрафа.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1237798>